常州时创能源股份有限公司

关于控股股东及持股 5%以上股东变更名称等工商信息并完 成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

常州时创能源股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到控股股东常州 时创投资有限公司、持股 5%以上股东湖州思成投资管理合伙企业(有限合伙) 的通知,常州时创投资有限公司名称变更为"南京时创创业投资有限公司",同 时对其主要经营场所、经营范围等事项进行了变更; 湖州思成投资管理合伙企 业(有限合伙)名称变更为"南京思成创业投资合伙企业(有限合伙)",同时对 其主要经营场所、经营范围等事项进行了变更。经过南京市溧水区行政审批局 核准,完成了工商变更登记手续。变更后的相关登记信息如下:

一、南京时创创业投资有限公司

- 1、名称: 南京时创创业投资有限公司
- 2、统一社会信用代码: 9132048158234091X9
- 3、公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- 4、法定代表人: 符黎明
- 5、注册资本: 420 万元
- 6、成立日期: 2011 年 9 月 23 日
- 7、住所: 江苏省南京市溧水区洪蓝街道凤凰井路 85 号 1 幢 403 室
- 8、经营范围:一般项目:创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批 准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

二、南京思成创业投资合伙企业(有限合伙)

1、名称: 南京思成创业投资合伙企业(有限合伙)

- 2、统一社会信用代码: 91330521MA28C8C360
- 3、公司类型:有限合伙企业
- 4、法定代表人: 符黎明
- **5、注册资本:** 1,445.38万元
- 6、成立日期: 2016年4月29日
- 7、住所: 江苏省南京市溧水区洪蓝街道凤凰井路 85 号 1 幢 404 室
- **8、经营范围:**一般项目:创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、对公司影响

本次控股股东及 5%以上股东更名及工商注册信息变更不涉及公司股权变动, 不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,对公司治理及经营活动不构成 影响。

特此公告。

常州时创能源股份有限公司 董事会 2024年6月18日